

SVETE MISE U TJEDNU 16.8.2015. – 23.8.2015.

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
16.08.	NED	20. NEDJELJA KROZ GODINU Sv. Rok	08.00 – Sv. Misa (Sv. Ana) 09.30 – Župna Sv. Misa/ župna crkva + Josip i Amalija Legradi 11.00 – Sv. Misa (Šemovci/“Rokovo proštenje“): + Katarina, Mato, Marta, Martin, Marija i obit. Kopas *nema večernje Sv. Mise
17.08.	PON	<i>Sv. Liberat</i>	07.00 + Martin Benkek i Sofija Šostarec
18.08.	UTO	<i>Sv. Jelena Križarica</i>	18.30 – Molitva Sv. Krunice 19.00 + Stjepan i rodit. Pokec i obit. Antoljak
19.08.	SRI	<i>Sv. Ivan Eudes</i>	18.30 – Molitva Sv. Krunice 19.00 + Dušan Koščić 19.30 – Marijina Legija
20.08.	ČET	<i>Sv. Bernard, opat i crkveni naučitelj</i>	18.30 – Molitva Sv. Krunice 19.00 + Mijo Hrženjak (soboslikar) 19.30 – Euharistijsko klanjanje
21.08.	PET	<i>Sv. Pio X. papa</i>	18.30 – Molitva Sv. Krunice 19.00 – KUMULATIVNA: Stjepan Ivurek mlađi (15.god); Ivica Juranić; na nakanu; Mijo Pikivača (god); Manda Lovrić (20 god), Ivo i Vinko Bilandžija; Rudolf i Katica Kapusta, Vinko i Jelena Turas, Štefek Milek, Marija Lukić; Krunoslav (1 mj) i Stjepan Brezak, obit. Tkalčec; Martin Matiša (sprovedna)
22.08.	SUB	<i>Blažena Djevica Marija Kraljica</i>	07.00 + Franjo Lukić (4 god – Gorička 60) 13.00 – KRŠTENJE: Fran Mihoković 16.00 – VJENČANJE: Bruno Monić – Tea Balaško 19.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Tomo i Eva Puž, Mato i Branko Cvetković
23.08.	NED	21. NEDJELJA KROZ GODINU	08.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Dragutin Miletić 09.30 Župna Sv. Misa/ župna crkva 19.00 – Latinska Sv. Misa u crkvi na groblju: + Josip Marelja

IBAN: HR612402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina V – broj 38, kolovoz 2015.

ISUS, KRUH ŽIVI – ISUS MUDROST BOŽJA

Iv 6,51-58

Svi mi ljudi tragamo za kruhom života koji će nas hraniti i držati na životu. Za taj kruh ljudi su spremni žrtvovati sve. Pogledajmo samo koliko se radi da bi se fizički živjelo. Cijeli život za mnoge je samo borba za goli život, borba za materijalno preživljavanje. Mnogi su i religiozni baš zato da bi bili 'materijalno' opskrbljeni, radi materijalnog izdržavanja. Treba im Bog da bi bolje materijalno preživjeli. (Netko bi mogao reći da radije mole nego li da rade).

I na ovoj razini oni traže Boga i Isusa: onoga koji će im dati materijalni kruh (dobra, zdravlje, uspjeh...). Isus je 'umnožio kruhove', a odmah se distancirao da to nije njegovo poslanje. Čudo se dogodilo 'uspud' i može se vrlo različito tumačiti. On želi čovjeka uzdići, želi mu dati novi život koji ne niče iz zemlje niti se biološki rađa. Isus luči materijalnu i biološku glad od duhovne gladi. Istina, čovjek je gladan i treba biološku hranu. Na stjecanju te hrane svatko je usmjeren i ta mu je osjetilno ponuđena. Stjecanje te hrane čovjeku je zajedničko s životinjama. Ali čovjek je gladan i duhovne hrane. Sv. Toma Akvinski reče da čovjek ima i prvi cilj, duhovni koji se ne postiže biološkim i materijalnim silama, što znači da za postizanje toga cilja (Kraljevstva nebeskog) treba druge sile i drukčija (druga) hrana. Ta hrana je prehrana koja samo čovjeka hrani.

Za ovu čovjekovu glad (duševnu glad) nije materijalna hrana, iako je čovjeku potrebna za život na zemlji. Potrebna mu je vječna hrana, vječni kruh. Kad Isus govori da je on kruh života, tada očito ne govori o biološkom kruhu i biološkoj hrani. On govori 'liturgijski', danas bi rekli, on govori simbolički. Kao što je čovjeku potrebna materijalna hrana za izdržavanje biološkog života tako mu je potrebna i hrana za uzdržavanje duhovnog života. Za postizanje ovog prvog (ne drugog) cilja kao da se čovjek najbolje ne snalazi i lakše se zabuni. Nije mu utisnuto u narav da zna izabrati pravu hranu. Tu se ljudi vrlo lagano prevare te izjednačuju biološki i duhovni život, materijalnu i duhovnu hranu. Govoreći o sebi, Isus (cijeloj svojoj osobi, djelu i nauci) govori rječnikom biološke ishrane, kruhom i mesom. On je kruh i tijelo čovjekovog duhovnog života. Čovjek koji miješa duhovni i biološki život, takav govor postaje kanibalski, neshvatljiv i neprihvatljiv. Onima probuđena duha razumljiv je i normalan: On je kruh i meso (tijelo) duha, i tko se njime hrani vječnom se hranom hrani.

Pa kao što se čovjek hrani da bi biološki živio također mu je potrebno hraniti se duhovno da bi duhovno živio. I taj duhovni život je nešto što čovjeka karakterizira kao čovjeka, kao sliku Božju. Čovjeku je potrebno da se duhovno hrani. Koliko li je danas čovjek duhovno oslabio? Nije se ishranjivao duhovno. Sav se predao na stjecanje materijalne 'hrane'. I sad konstatiramo biološki sitog čovjeka (životinju) i duhovno gladnog. 'Životinja' je ojačala, a oslabio je čovjek u ljudskom biću.

A tko se Isusom hrani (on se daje i preko sakramenata) živi potpuno sretno, vječno. Ne živi čovjek samo od zemaljskog kruha. Čovjek živi i od znanja (mudrosti). Bez znanja čovjek ne bi bio čovjek. On je 'razumna životinja' (Aristotel). Isto tako je kultura sastavni dio čovjeka. Ona spada u čovjekovu duševnost. Tko se hrani s mudročću izrast će u potpunijeg čovjeka. Što će čovjek raditi bez kulture u 'slobodno vrijeme', u vrijeme kad nije preživljač i razmnožavalac?

Današnji čovjek je dosta razvio znanje, ali samo o materijalijama (materijalno znanje), dok mu je duhovno znanje zakržljalo. Da li se znanje pravilno upotrebljava? Izvjesna sigurna znanja već su dovedena u pitanje, a zabluda je vrlo skupo koštala čovječanstvo. Znanje se ne smije odvojiti od čovjeka. Sv. Pavao nas upozorava da ne živimo kao lude nego kao mudri ljudi. Isus nam sam otkriva Mudrost (On je Verbum, Logos, Mudrost). I ta mudrost je ponuđena nama da ju blagujemo i da se njome hranimo da bi bili potpuniji i sretniji ljudi. Isus Krist nas hrani svojim tijelom, svojom osobom da bi izrasli u bića, osobe ljubavi. Da bi bili Bogu slični. Mi smo pozvani da blagujemo Isusa u njegovoj riječi, u njegovoj osobi, u njegovom cijelom biću. Pozvani smo da budemo drugi Krist.

Marijan Jurčević, OP

KADA TVOJ IDENTITET POSTANE POPUT VJEŠALICE...

Dio 2.

U traženju i uobličivanju svoga duhovnog lika moraš obratiti pozornost na neke stvari.

Prvo: posjedovati *uravnoteženu* sliku sebe samoga. Ponetko je sklon malodušnosti, pretjerujući u vlastitoj krhkosti i ne prepoznajući vlastite vrline. Ponetko, obratno, ima o sebi karikiranu, napuhanu sliku, kojom se hvališe. Neki izbjegavaju odgovornost u ime lažne poniznosti ("Nisam dostojan."), drugi misle da su središte cijeloga svijeta. Treba ti rijetka ravnoteža, zdrav realizam, pravo cijenjenje nadarenosti i vedro prihvaćanje ograničenosti. Blago tebi ako uspiješ, s naporom i Božjom pomoći, dohvatiti malo duhovitosti na svoj račun u samovrednovanju, smijući se svojim pogreškama, svojim nespretnim odlukama i svojim nezgrapnostima, čak i svojim nedostacima. Tako zadržavaš i povećavaš nadu. Kad proizlazi iz zalaganja svih tvojih sposobnosti i rađa se iz božanskog milosrđa koje primaš, duhovitost je vrhunac u kršćanskom i ljudskom savršenstvu.

Druga pozornost: brinuti se za *jedinstveni* identitet. Mladež često očituje da ima više nego jednu, određenu i sintetičku izvornost: tolika lica, tolike uloge, tolike različite maske i, katkada, oprečne, već prema tome kolike su uloge pozvani igrati i stanja iskusiti. Ti također: može biti da si u kući jedno, u školi drugo, u župi drugo, na praznicima još nešto drugo itd. Ako je tako, onda tvoj identitet postaje neka vrsta vješalice na koju vješaš odijela da ih ponekad odjeneš, već prema prigodama. "Jedan, sto tisuća" i stoga "nitko".

Treća pozornost: njegovati *snove*. Sigurno – reći ćeš mi – nužno je biti realist i ostati s nogama na zemlji. Prečesto mladi idu naprijed poneseni lepršavom maštom da se zatim, naravno, razbiju pri prvom sudaru sa stvarnošću ("Nisam mislio da je život tako gorak."). Ipak, nužna je odvažnost snivanja, i to snivanja velikih snova: o vjeri, o ljubavi, obitelji, o profesionalnom pozivu itd. Kakvoća neke osobe mjeri se i metrom njezinih nada. Stoga izbjegavaj nemarnost, mlitavost, malu priobalnu plovidbu onoga koji se zadovoljava običnim: šport, šansone, videoigre, TV i amen.

Postoji li, u tvome srcu, zanimanje koje ne može "istrošiti" prolazni trenutak, ali koje zaslužuje požrtvornost čitavoga tvog života? Neko zanimanje, neki ideal? Reci mi što – ili koga – želiš, i otkrit ću ti tko si.

... nastavak na sljedećoj stranici ...

Što god već jesmo, vrijedi prosljediti pitanja. Uspijevaš li smiriti svoju konačnu težnju u stvarima ili u ljudskim osobama? Ili ti ostavljaju dušu s nezasićenim sposobnostima? Isto ti se sigurno događa i kada su u pitanju vrlo uspješne i pri- jateljske osobe koje, na kraju, ne zadovoljavaju. Stižemo na temelj: zar se ne osjećaš stvoren za Beskonačnoga? Tvoj um. Tvoja sloboda. Tvoja želja za odnosima. I onda ako si nastojao potrošiti život u ispraznim i beznačajnim pothvatima, i ako si se trudio isprobati nastrane i nepostojane pustolovine, ili ako si ponavljao monotono ista djela bez cilja i sabrao sve svoje snage da se pokažeš sretan u takvu nepotpunom i nad samog sebe nagnutom životu, zar ti ne bi neizbježno iskrsla sumnja, barem sumnja – da si stvoren za nešto više, da se varaš dok, sa svojevrsnom nepristupačnom asketskom disciplinom, govoriš o sreći dohvaćenoj ili dohvatljivoj unutar ljudskog i zemaljskog vidokruga?

izvadak iz knjige Alessandra Maggiolinija "Temelji kršćanskog života za mlade"

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **Srijeda:** Marijina Legija; **Subota:** čišćenje crkve; **Nedjelja:** „Martinci“

OBLAČENJE U CRKVI: Crkva je sveti prostor i molim vas i zapovijedam kao župnik da se u crkvu ne ide u kratkom, prozirnem i nedoličnom odijelu. To je na poseban način važno kod vjenčanja. Nitko tko je nedolično obučen neće moći ući crkvu.

KUMOVANJE NA KRŠTENJU: dragi župljani nemojte za kumove kod krštenja uopće tražiti One koji za to nemaju uvjete, a to su: ako netko živi u divljem braku (kao dečko i cura nevjenčano u istoj kući), ako je netko rastavljen i ponovno civilno vjenčan; ako je netko javna sablazan u župi; ako netko nema sakramente Krštenja, Potvrde i Sv. Pričesti. Ako župnik procjeni da netko ne živi praktično svoju vjeru nije prikladan za kumovanje to je valjani razlog da netko ne može biti kum. Ovoga se držite jer drugačije ne može biti zbog Zakona Crkve.

KAŠNJENJE NA SV. MISU: Molimo Vas da ne kasnite na Sv. Misu jer svojim ulaskom ometate cijelu Sv. Misu i vjernike koji su već u crkvi. Ako se dogodi da ste zakasnili i došli iza Čitanja ne možete pristupiti Sv. Pričesti.

OZIVI:

Crkvenu Ženidbu žele sklopiti:

MARKO JAKUBIN, iz Novigrada Podravskega, Koprivnička 140 i **MARINELA MARKULINČIĆ** iz župe Virje, Andrije Hebranga 12, žele sklopiti sakrament ženidbe. Vjenčanje će biti 19. rujna 2015. u župnoj crkvi u Virju. Ako tko zna kakvu zapreku za sklapanje ženidbe, po savjesti je dužan javiti Župnom Uredu. Preporučam buduću obitelj u zajedničke molitve.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Ljubić, Kolodvorska 3
Markov, Kolodvorska 5
Brodarić, F.V. Šignjara 10
Lukanec, J. Kucela 6